



DUNASZEG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

9174 Dunaszeg, Országút u. 6.

Tel./Fax: (96) 352-012

E-mail: dunaszeg@dunaszeg.hu

www.dunaszeg.hu

TISZTELT SZÜLŐK!

Dunaszeg Község Önkormányzatának vezetése a Dunaszegi Napköziotthonos Óvoda és Bölcsőde (a továbbiakban: Intézmény) fenntartójának képviselőjében az alábbi **tájékoztatással és kérésekkel** fordul Önökhöz.

Az elmúlt időszakban sajnos településünkön is jelentős mértékben emelkedni kezdett a koronavírus megbetegedések száma, amely miatt a Bölcsőde ideiglenes bezárását is el kellett rendelnünk.

A Bölcsőde ideiglenes zárva tartásának időszakában elrendeltem az Intézmény teljes és általános kitakarítását és fertőtlenítését, amelyet követően **2020. november 30. napjától (hétfőtől) a Bölcsőde újra megnyitja kapuit a kisgyermekek előtt.**

Mind az Óvodában, mind a Bölcsődében **a téli szünet a fenntartói döntés értelmében 2020. december 21. napjától 2021. január 3. napjáig fog tartani,** amely időszakban az Intézmény általános fertőtlenítése ismételt meg fog történni. Ennek megfelelően **mind a két intézmény 2021. január 4. napjától fogadja a gyermekeket.**

A fertőzések további emelkedésének megelőzése céljából ugyanakkor már a téli szünet kezdete előtt szükségesnek mutatkozik, hogy az óvodába járó gyerekek létszámát az Intézményben a lehetőségeinkhez mérten csökkentjük.

A fentiek alapján **azzal a tiszteletteljes kéréssel fordulunk elsősorban a gyermekgondozási támogatásban (GYES) részesülő szülőkhöz, hogy a jelenlegi helyzetben óvodás gyermekeiket tartsák otthon, ne küldjék őket az Óvodába.** E kéréssel az a célunk, hogy elérjük általa, hogy az óvodai csoportokban lecsökkentsük a létszámot, így csökkentve a megfertőződés kockázatát.

Tájékoztatom továbbá Önöket, hogy amennyiben a szülő döntése alapján az Intézménybe beíratott gyermek az óvodai nevelésben nem vesz részt, akkor az ezen okból fakadó hiányzást a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 51. § (2) bekezdés c) pontja alapján a fenntartó olyan alapos indoknak minősíti, amely alapján álláspontja szerint a hiányzás igazoltnak tekintendő.

Kérem a fenti tájékoztatás szíves tudomásulvételét, kérem továbbá a fentiekkel összhangban, hogy lehetőségeikhez mérten óvodás gyermekik napközbeni felügyeletét otthon szíveskedjenek megoldani.

Vigyázzunk magunkra és egymásra!

Dunaszeg, 2020. november 23.

Tisztelettel:

Babos Attila
polgármester sk.